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令和４（2022）年度 卒業時アンケートの集計結果報告 
 

 
・実施期間 2023 年 2 ⽉ 24 ⽇〜３⽉３１⽇ 
・実施⽅法 Google Form による Web 回答 
・対象者数 2021 年度⽣ 96 名（幼児保育学科 84 名 介護福祉学科 12 名） 
・回答数  97 名 （除外すべき重複回答であると判断ができないものを含める） 

 

88%

12%

【１】あなたの卒業した学科を教えて下さい。

幼児保育学科

介護福祉学科

n＝97
幼児保育学科（85）介護福祉学科（12）
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【２】あなたは、本学に入学して良かったと思いますか。
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【３】入学から卒業までの学生生活は充実していたと思いますか。
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【４】あなたは卒業後の進路に満足していますか。
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【９】あなたは本学への進学を誰かに勧めたいと思いますか。


